

КРАТЪК ПРОТОКОЛ № 20
ОТ ДИСТАНЦИОННОТО ЗАСЕДАНИЕ ЧРЕЗ ВИДЕОКОНФЕРЕНТНА ВРЪЗКА
НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,
ПРОВЕДЕНО НА 17 ЮНИ 2026 Г.

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Стефан Петров – член на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет

ОТСЪСТВА Светлана Бошнакова

На заседанието присъства Тихомир Димитров – главен секретар на Висшия съдебен съвет

Откриване на заседанието – 11.22 ч.

По внесените допълнения и на основание последвалите разисквания по дневния ред

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

I. ВКЛЮЧВА в дневния ред следната допълнителна точка:

14. Предложение от и.ф. главен прокурор за трансформиране на щатни бройки за съдебни служители в Администрацията на главния прокурор.

Внася: Комисия „Съдебна администрация“

ПО ДНЕВНИЯ РЕД

1. ОТНОСНО: Внасяне на предложения за кандидатури за директор на Национална следствена служба (чл. 174, ал. 2 от ЗСВ) – второ поредно заседание

Няма постъпили предложения

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ПРЕКРАТЯВА откритата с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 18/03.06.2026 г., т. 4.1, процедура за

избор на директор на Национална следствена служба поради липса на постъпили предложения.

ВЪЗРАЖЕНИЕ СРЕЩУ КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА ПРИ АТЕСТИРАНЕ

2. ОТНОСНО: Изслушване на Стефан Недялков Рачев – прокурор в Софийска районна прокуратура, във връзка с постъпило възражение срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране (*отложена с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 18/03.06.2026 г.*)

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШНИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

2.1. ИЗСЛУШВА, на основание чл. 205, ал. 2 от ЗСВ, Стефан Недялков Рачев – прокурор в Софийска районна прокуратура, поради постъпило възражение срещу изготвената му комплексна оценка от извънредно атестиране „ДОБРА“.

2.2. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ възражението на Стефан Недялков Рачев – прокурор в Софийска районна прокуратура.

2.3. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Стефан Недялков Рачев – прокурор в Софийска районна прокуратура.

2.4. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1, във връзка с чл. 205, ал. 4, т. 1 от ЗСВ предложената комплексна оценка от атестирането „ДОБРА“ на Стефан Недялков Рачев – прокурор в Софийска районна прокуратура.

2.5. Решенията по т. 2 могат да се обжалват пред Върховния административен съд, в 14-дневен срок от съобщаването им.

(Решението по т. 2 е съобщено на прокурор Рачев по време на проведеното заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет)

АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ

3. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „директор“ на Национална следствена служба

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

3.1. ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изречение второ от ЗСВ, Мариан Митов Маринов – следовател в Национална следствена служба, за изпълняващ функциите „директор“ на Национална следствена служба, с основно месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението до встъпване в длъжност на нов директор на Национална следствена служба.

3.2. Решението по т. 3.1 може да се обжалва в 14-дневен срок пред Върховния административен съд.

4. ОТНОСНО: Предложение за назначаване на младши прокурори по обявения конкурс, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/25.01.2023 г., на длъжност „прокурор“ в районните прокуратури, след изтичане на срока по чл. 240, ал. 1 от ЗСВ

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

4.1. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Марина Пламенова Легкоступ-Минчева** – младши прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност "прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Светослав Ивайлов Ангелов** - младши прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор“ в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно

Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.3. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Виктория Трифонова Филева** – младши прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност "прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.4. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Христо Дянков Минчев** - младши прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност "прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.5. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Валентин Валентинов Добрев** - младши прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност "прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.6. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Михаел Йорданов Панайотов** - младши прокурор в Районна прокуратура – Благоевград, на длъжност "прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.7. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Александра Петкова Духлакова** - младши прокурор в Районна прокуратура – Пазарджик, на длъжност "прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.8. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Александра Ивова Стефанова** - младши прокурор в Районна прокуратура – Ямбол, на длъжност "прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.9. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Ирина Емилова Здравкова** - младши прокурор в Районна прокуратура – Костинброд, на длъжност "прокурор" в Районна прокуратура – Костинброд, с място на работа – съдебния район на Районна прокуратура – Костинброд, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.10. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Стефани Йорданова Георгиева** - младши прокурор в Районна прокуратура – Благоевград, на длъжност "прокурор" в Районна прокуратура – Костинброд, с място на работа – съдебния район на Районна прокуратура – Костинброд, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.11. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Деян Недков Христов** - младши прокурор в Районна прокуратура – Пловдив, на длъжност "прокурор" в Районна прокуратура – Пловдив, с място на работа – съдебния район на Районна прокуратура – Пловдив, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.12. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Венцислав Севдалинов Великов** - младши прокурор в Районна прокуратура – Стара Загора, на длъжност "прокурор" в Районна прокуратура – Стара Загора, с място на работа – съдебния район на Районна прокуратура – Стара Загора, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица

№ 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.13. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Огнян Славеев Братков** - младши прокурор в Районна прокуратура – Хасково, на длъжност "прокурор" в Районна прокуратура – Хасково, с място на работа – съдебния район на Районна прокуратура – Хасково, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.14. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Милица Янкова Янева** - младши прокурор в Районна прокуратура – Велико Търново, на длъжност "прокурор" в Районна прокуратура – Велико Търново, с място на работа – съдебния район на Районна прокуратура – Велико Търново, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.15. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Цветомира Антонова Колева** - младши прокурор в Районна прокуратура – Русе, на длъжност "прокурор" в Районна прокуратура – Велико Търново, с място на работа – съдебния район на Районна прокуратура – Велико Търново, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.16. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Николай Михайлов Николов** - младши прокурор в Районна прокуратура – Варна, на длъжност "прокурор" в Районна прокуратура – Варна, с място на работа – съдебния район на Районна прокуратура – Варна, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.17. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Таня Деянова Миндова** - младши прокурор в Районна прокуратура – Бургас, на длъжност "прокурор" в Районна прокуратура – Бургас, с място на работа – съдебния район на Районна прокуратура – Бургас, с основно месечно

трудова възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.18. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Добромира Шанкова Бончева** - младши прокурор в Районна прокуратура – Сливен, на длъжност "прокурор" в Районна прокуратура – Сливен, с място на работа – съдебния район на Районна прокуратура – Сливен, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

4.19. Решенията по т. 4 могат да се обжалват пред Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщаването им.

5. ОТНОСНО: Предложение за назначаване на младши следователи по обявения конкурс, с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 2/25.01.2023 г., на длъжност „следовател“ в следствените отдели в окръжните прокуратури, след изтичане на срока по чл. 240, ал. 1 от ЗСВ

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШНИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

5.1. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Ния Росенова Радева** - младши следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Благоевград, на длъжност "следовател" във Военно-окръжна прокуратура - София, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

5.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Мария Маслинкова** - младши следовател в Следствения отдел в Софийска градска прокуратура, на длъжност "следовател" в Следствения отдел в Софийска градска прокуратура, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

5.3. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Диляна Славчова Григорова** - младши следовател в Следствения отдел в Софийска градска прокуратура, на длъжност "следовател" в Следствения отдел в Софийска градска прокуратура, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

5.4. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Лилия Ясенова Кацарова** - младши следовател в Следствения отдел в Софийска градска прокуратура, на длъжност "следовател" в Следствения отдел в Софийска градска прокуратура, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

5.5. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Неда Йорданова Кацарска** - младши следовател в Следствения отдел в Софийска градска прокуратура, на длъжност "следовател" в Следствения отдел в Софийска градска прокуратура, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

5.6. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Филип Стилиянов Тютюнджиев** - младши следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – София, на длъжност "следовател" в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - София, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

5.7. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Денислав Стоянов Кючуков** - младши следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Пловдив, на длъжност "следовател" в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на

максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

5.8. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Невена Христова Манолова** - младши следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Пазарджик, на длъжност "следовател" във Военно-окръжна прокуратура – Пловдив, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

5.9. ПРОДЪЛЖАВА срока на назначението до 30.12.2026 г., на основание чл. 240, ал. 2 от ЗСВ, на **Виктор Цветанов Георгиев** – младши следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Велико Търново, считано от **02.07.2026 г.**

5.9.1. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Виктор Цветанов Георгиев** – младши следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Велико Търново, на длъжност "следовател" в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – София, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **31.12.2026 г.**

5.10. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Георги Насков Георгиев** - младши следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Габрово, на длъжност "следовател" във Военно-окръжна прокуратура – София, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

5.11. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Калина Делчева Атанасова** – младши следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Русе, на длъжност "следовател" в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Русе, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

5.12. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Руси Красимиров Павлов** - младши следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Варна, на длъжност "следовател" в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Варна, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

5.13. ПРОДЪЛЖАВА срока на назначението до 11.10.2026 г., на основание чл. 240, ал. 2 от ЗСВ, на **Ивайло Маринов Маринов** - младши следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Силистра, считано от **02.07.2026 г.**

5.13.1. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Ивайло Маринов Маринов** - младши следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Силистра, на длъжност "следовател" в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Ловеч, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **12.10.2026 г.**

5.14. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Вълчо Мирославов Иванов** – младши следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Бургас, на длъжност "следовател" в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Бургас, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

5.15. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 243 от ЗСВ, **Станислава Петкова Кечеджиева** - младши следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Сливен, на длъжност "следовател" в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Сливен, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от **02.07.2026 г.**

5.16. Решенията по т. 5. могат да се обжалват пред Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщаването им.

6. ОТНОСНО: Молби от магистрати за откриване на процедури за преназначаване по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

6.1. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ молбата от Елена Михайлова Рушанова – прокурор в Окръжна прокуратура – Сливен, за откриване на процедура по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ и преназначаването ѝ от Окръжна прокуратура – Сливен в Софийска градска прокуратура.

6.2.1. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ молбата от Румен Красимиров Койнов – прокурор в Районна прокуратура – Шумен, за откриване на процедура по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ и преназначаването му от Районна прокуратура – Шумен в Районна прокуратура – Пловдив.

6.2.2. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ молбата от Румен Красимиров Койнов – прокурор в Районна прокуратура – Шумен, за откриване на процедура по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ и преназначаването му от Районна прокуратура – Шумен в Районна прокуратура – Хасково.

6.3.1. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ молбата от Жаклин Динкова Господинова-Гъокхан – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Търговище, за откриване на процедура по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ и преназначаването ѝ от Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Търговище в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – София.

6.3.2. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ молбата от Жаклин Динкова Господинова-Гъокхан – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Търговище, за откриване на процедура по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ и преназначаването ѝ от Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Търговище в Следствения отдел в Софийска градска прокуратура.

6.3.3. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ молбата от Жаклин Динкова Господинова-Гъокхан – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Търговище, за откриване на процедура по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ и преназначаването ѝ от Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Търговище във Военно-окръжна прокуратура – София.

6.3.4. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ молбата от Жаклин Динкова Господинова-Гъокхан – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Търговище, за откриване на процедура по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ и преназначаването ѝ от Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Търговище в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Перник.

6.4. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ молбата от Йоан Красимиров Михайлов – прокурор в Районна прокуратура – Елин Пелин, за откриване на процедура по реда на чл. 194, ал. 1 от ЗСВ и преназначаването му от Районна прокуратура – Елин Пелин в Софийска районна прокуратура.

6.5. Решенията по т. 6.1., 6.2.1., 6.2.2., 6.3.1., 6.3.2., 6.3.3., 6.3.4. и 6.4. могат да се обжалват пред Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщаването им.

7. ОТНОСНО: Молба от Бойко Димитров Конакчийски и Илиян Георгиев Точев за преразглеждане на решения на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 42/04.12.2024 г., т. 28.1. и т. 28.2

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

7.1. ПРИЕМА ЗА СВЕДЕНИЕ Определение № 5815 от 28.05.2026 г. по административно дело № 4283/2026 г. по описа на Върховния административен съд, петчленен състав – втора колегия, образувано по частни жалби против Определение № 217 от 12.01.2026 г., постановено по административно дело № 12068/2024 г. на тричленен състав на Върховния административен съд, с което са оставени без разглеждане жалби срещу т. 28.1 и т. 28.2 от протокол № 42/04.12.2024 г. на Прокурорската колегия, която на

основание §23, ал. 2 от ПЗР на ЗИД на КРБ (обн. в ДВ бр.106/22.12.2023 г.), изпълнява функциите на Висш прокурорски съвет и е прекратено производството по делото.

7.2. ВЪЗОБНОВЯВА, на основание чл. 55, ал. 1 от АПК, административното производство по конкурса за повишаване в длъжност „прокурор“ в апелативните прокуратури, обявен с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 31/14.09.2022 г. (обн. ДВ, бр. 78/30.09.2022 г.), поради отпадане на основанието за спиране, а именно приключване на съдебното производство пред Върховния административен съд по административно дело № 12068/2024 г. с влязло в сила Определение № 217 от 12.01.2026 г. по описа на съда.

7.3. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ исканията по молба с входящ № ВСС-8147/09.06.2026 г. от Бойко Димитров Конакчийски и Илиян Георгиев Точев.

7.4. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ исканията по молба с входящ № ВСС-8305/12.06.2026 г. от Виктор Бориславов Тарчев.

7.5. Решенията по т. 7.3 и т. 7.4 могат да се обжалват пред Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщаването им.

8.1. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „б“ от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Марин Атанасов Николов – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Враца, с ранг „прокурор във ВКП“, с отличие „личен почетен знак втора степен - сребърен“ за безупречно и високо професионално изпълнение на служебните си задължения по всички показатели за постигане на бързина и качество на постановените актове.

8.2. ВЪЗЛАГА на дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“ организацията по поканата, с оглед връчване на

отличието на последното заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет през месец юли 2026 г.

9. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, Марин Атанасов Николов от заеманата длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор“ на Районна прокуратура - Враца, както и от длъжността „прокурор“, с ранг „прокурор във ВКП“, считано от 30.06.2026 г.

10. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, Свилен Иванов Братоев от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП“, считано от 06.07.2026 г.

11. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, Гургана Христова Стоянова от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Варна, с ранг „следовател в НСлС“, считано от 01.07.2026 г.

12.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, предварително атестиране на Сава Ивайлов Калчев – прокурор в Районна прокуратура – Враца.

12.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ на Сава Ивайлов Калчев – прокурор в Районна прокуратура – Враца.

13.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 2 от ЗСВ, извънредно атестиране на Красимир Иванов Стайков – прокурор в Районна прокуратура – Велико Търново.

13.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ на Красимир Иванов Стайков – прокурор в Районна прокуратура – Велико Търново.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ТОЧКА

14. ОТНОСНО: Предложение от и.ф. главен прокурор за трансформиране на щатни бройки за съдебни служители в **Администрацията на главния прокурор**

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

ДАВА СЪГЛАСИЕ за трансформиране на щатни бройки за длъжности за съдебни служители в **Администрация на главния прокурор**, както следва:

- 1 (една) щ. бр. за длъжност „главен специалист“ в 1 (една) щ. бр. за длъжност „младши експерт“ в направление „Счетоводство“, дирекция БСД;

- 1 (една) щ. бр. за длъжност „главен специалист-финансиране“ в 1 (една) щ. бр. за длъжност „младши експерт-финансиране“ в отдел „Бюджет“, дирекция БСД;

- 1 (една) щ. бр. за длъжност „главен специалист“ в 1 (една) щ. бр. за длъжност „младши експерт“ в сектор „Център за помощ“, дирекция ИОТ;

- 1 (една) щ. бр. за длъжност „младши специалист-административна дейност“ в 1 (една) щ. бр. за длъжност „главен специалист-административна дейност“ в УБ „Цигов чарк“- гр. Батак.

МОТИВИ: *Необходимостта от трансформирането на щ. бр. е вследствие настъпилите промени в чл. 138, ал. 1, т. 2 и 4 и чл. 150 от ЗСВ (обн., ДВ, бр. 6/21.01.2025 г.) и преразпределянето на щ. бр. за съдебни служители от АГП в НСлС. Като третостепенен разпоредител с бюджет, голям брой щ. бр. за експертни длъжности и за длъжности „специалист“ бяха съкратени в щата на Администрацията на главния прокурор и разкрити в щата на НСлС – решение на Прокурорската колегия на ВСС по Протокол № 20/11.06.2025 г.*

Съкращаването на бройките доведе до затруднения при обезпечаване работата по отделните направления на дейност в АГП, свързани с планирането и разходването на бюджетни средства, счетоводното обслужване, информационното обслужване и технологии и др.

Необходимите средства за по-високия размер на възнагражденията и осигурителните вноски на трансформиранияте щатни бройки ще бъдат финансово обезпечени за сметка на бюджета на ПРБ за 2026 г.

Закриване на заседанието – 12.20 ч.

Стенографи:

Лидия Здравкова

Вася Йорданова

(Изготвен на 17.06.2026 г./ЛЗ)

СЪГЛАСУВАЛ:

Тихомир Димитров,

Главен секретар на ВСС

(18.06.2026 г.)

Публикуван на 18.06.2026 г.